

太邑乡不断开创妇女事业发展新局面

8月22日,太邑彝族乡第九次妇女代表大会召开,回顾总结过去乡第八次党代会以来的工作,表彰先进典型,安排部署下一阶段工作。

三年来,太邑乡各级妇联围绕乡党委、政府中心工作,依法维护妇女儿童合法权益。努力提高妇女整体素质,充分发挥妇女的主观能动性,不断整合资源,提高妇女参与能力,培养了一批女能手、先进工作者、致富带头人 and 创业先进典型,较好地发挥了带动作用;发挥妇女工作优势,积极推动社会管理创新,深入开展“和谐家庭”“文明家庭”“好媳妇”“好婆婆”等创建活动,积极引导广大妇女参与精神文明建设。

同时,太邑乡妇联不断创新工作载体,切实履行职能,加大宣传力度,引领妇女儿童青少年学法、守法、知法、懂法,不断提升自我维权和保护能力。加强对未成年人的爱国主义教育,巩固完善“妇女之家”建设,充分发挥5个村“妇女维权岗”等维权服务平台作用,全力维护妇女儿童合法权益;积极开展温暖关爱行动,关注服务弱势妇女儿童,全乡妇女维权意识明显提高;以强化能力为目标,坚持“党建带妇建、妇建服务党建”的原则,开展多层次、多形式的学习教育,积极鼓励、推荐妇女参与决策和管理,妇女参与经济社会各项事业的积极性明显提高,广大妇女在经济社会发展中的积极参与者、推动者作用日益凸显。

今后五年,太邑乡各级妇联将充分发挥妇女在经济社会发展各个领域的作用,以帮助农村妇女增收为重点,引导妇女积极参与社会主义新农村建设,着力促进妇女创业就业。发挥妇女的协调、引导、服务、教育、维权作用,推进新形势下的妇女群众工作,营造平安和谐的社会环境,让广大妇女共享改革发展成果,促进社会和谐稳定;坚持依法维权,提高妇女儿童维权工作的针对性和实效性,推动保障和改善民生;坚持工作创新,扎实推进学习型、创新型、服务型妇联组织建设和温暖之家建设,不断提高做好新形势下妇女群众工作的能力和水平。

李梅萍



喜洲镇工作队「转段」不放松抓实「三清洁」

喜洲镇工作队「转段」不放松抓实「三清洁」

喜洲镇工作队「转段」不放松抓实「三清洁」

喜洲镇工作队「转段」不放松抓实「三清洁」

爱心企业向挖色村老年协会捐赠净水器

8月22日,爱心企业广东龙的集团有限公司走进挖色镇挖色村,向挖色村老年协会捐赠了价值1.2万元的3台龙的净饮水机。

广东龙的集团公司位于广东省中山市,以精品水家电为核心,业务包括电子科技、照明、贸易、进出口、医疗器械等,共有18家下属子公司,员工近4000人,资产近10亿元,年销售额30多亿元。

关爱老年人,弘扬中华民族尊老敬老的优良传统,关心老年人饮水健康,特意向龙的集团提出捐赠申请,得到了龙的集团爱心人士公益基金会同意通过,向挖色村老年协会捐赠3台龙的净饮水机,并提供终身免费服务,传递爱心,奉献社会,同时引导和提高群众饮用净水、注重健康的意识。

记者 王淑云

我家住房和出行方式的变迁

罗金洪

2005年7月,我通过公务员招录考试,从楚雄市来到大理监狱工作,成为一名光荣的监狱人民警察。掐指算来,已经整整13年了。在这13年时间里,我家的住房和出行方式发生了较大的变迁。

刚到大理监狱工作时,由于买不起房,我租大理州医院一医生的房子居住于大理州医院住宿区,这一租就是5年。租住的房子很小,只有60多平方米。后来随着成家和小孩的出生,房子就显得更加拥挤,楚雄的亲属来家里,都只能到酒店住宿,给生活带来很多不便。

2010年,我家在云南大理共奋进... 我家的台历在一天天翻过,小孩在一天天长大,我家的住房和出行方式也在发生变化。

大理市报社

开展污染源普查需要全社会的支持与配合

莫让「痕迹」束缚了「抓落实」的手脚

张春源

考核检查,几乎都要查痕迹材料。工作开展了,若无痕迹材料或痕迹材料不全,那考核很可能不合格或受影响,反之,如痕迹材料齐全,即使工作没开展,考核检查也有可能合格过关。

为过考核检查,被考核单位往往把时间和精力都花在痕迹材料上,至于工作有没有开展、有没有推进、有没有落实、有没有成效,却往往不被重视。抓工作落实,往往成了抓痕迹材料落实。相关人员在把时间和精力都花在抓痕迹材料和应付考核检查上,往往没有时间和精力去抓落实。

必要的痕迹,可以佐证相关工作开展情况,本无可厚非。但把时间和精力都花在痕迹上,一味追求痕迹内容的完整详实、形式的装帧美化,甚至为过考核检查去伪造痕迹,而不推进工作、不抓落实,就不可取了。

时常听到有人发牢骚,现在工作太忙了,事情都做不完,领导天天忙开会,工作人员天天忙材料,忙应付考核检查,没时间和精力抓落实、干实事。如此看来,各级要求很严、干部职工很忙、群众仍不满意,也就不足为奇了。



为加大对社区内困难患者的帮扶力度,加强对社区白化病患者的关心,提升社区居民的整体健康水平,8月22日,下关镇联合华山医院开展白化病患者关爱活动。

张丽红 摄

团市委“凯银杯”洱海保护英语口语大赛圆满落幕

8月22日,由共青团大理市委主办、大理市凯银教育咨询有限公司协办的第一届“凯银杯”英语口语大赛决赛在大理市实验中学举行。



参赛选手在台上展示英语口语风采。

大赛旨在提高青少年英语口语水平,增强青少年英语口语表达能力,营造良好的英语学习氛围。大赛分为初赛和决赛两个阶段,参赛选手在决赛中展示了扎实的英语基础和流利的口语表达能力。

大理大学、团市委、杭州凯银留学集团、大理凯银教育的领导分别致辞,鼓励参赛选手以此次比赛为契机,努力练就英语口语的强大本领,将洱海保护理念扎根于心、外化于行,为自己成为未来社会的弄潮儿和国家栋梁积蓄力量。

经过激烈角逐,王子嘉、王昕悦、陈旭、袁瑞4名选手荣获一等奖,李宛凌、唐怡玲、李柏清、王灿、苏乃玲5名选手荣获二等奖,吴佩、张腾、江贝宁、谢一凡4名选手荣获三等奖。他们将分别获得由凯银教育提供的免费海外游学、英语精品班课程、AMAZON Kindle、电子多功能笔记本等丰厚的奖品。

此次英语口语大赛主要分为洱海保护主题演讲、评委提问、才艺展示三个环节,采用45分制,其中英语口语能力占40分,才艺展示占5分。比赛充分考察了选手的发音、表达、仪态、肢体语言、现场感染力等多方面的能力。

“凯银杯”英语口语大赛紧跟“洱海保护”热点,创新了洱海保护宣传方式,同时为青少年提供了展示英语应用能力的舞台。良好的竞赛氛围进一步提升了青少年的英语应用能力和跨文化交际素养,让洱海保护的信心和决心更加深入人心。

周漫云



为保护未成年人身心健康,培养未成年人良好品行,有效预防未成年人犯罪,大理市实验中学开展预防未成年人犯罪法宣传活动。

大理经开区抓实各领域基层党建工作提质增效

今年以来,大理经济技术开发区党工委以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的十九大精神,以“基层党建巩固年”为总抓手,突出各领域基层党建工作重点,全面加强和改进的基层组织建设。

健全完善规章制度,推动组织生活走上正轨。上半年,成立了力帆骏马车辆有限公司党委,新成立非公经济组织党支部2个。目前,全区共有非公经济组织党委2个,党总支2个,党支部92个,其中以单独形式组建的党组织有62个,联合形式组建的党组织34个,覆盖非公经济组织180户、党员910名。

深化拓展中小学校党建。制定《关于加强中小学校党的建设工作的实施意见》,进一步健全中小学校党建领导体制和工作机制,加强德育和思想政治工作,推进师德师风建设,继续实施“一校一品”党建品牌创建工程,全面开展“云岭红烛·育人先锋”创建活动。

稳步推进机关党建。继续推进“灯下黑”问题整改,以落实党员领导干部双重组织生活、党员领导干部讲党课、民主评议党员等基本制度为重点,抓严抓实机关党员学习教育,党员教育培训实现全覆盖。大力加强作风建设,启动实施“工作作风提升年”和“工作效率提高年”活动,严格实行全员积分制管理,着力改进机关作风,提高工作效率。

持续推进“两新”组织党建。以扩大党的组织覆盖和工作覆盖为重点,进一步抓细抓实“两新”组织核查摸底工作,督促指导新成立党组织

健全完善规章制度,推动组织生活走上正轨。上半年,成立了力帆骏马车辆有限公司党委,新成立非公经济组织党支部2个。目前,全区共有非公经济组织党委2个,党总支2个,党支部92个,其中以单独形式组建的党组织有62个,联合形式组建的党组织34个,覆盖非公经济组织180户、党员910名。

一女子参加充钱返现活动被骗6276元

近日,罗女士报警称其在手机QQ上参加充钱返现活动被骗6276元。经了解,8月18日,罗女士在QQ软件上与人聊天,一名自称是教PS软件的老师主动给罗女士发信息,称有一个充钱返现活动,并在QQ空间上传了一些返现成功的提现案例。刚开始,罗女士充了300元,对方给她返现400元。

紧接着对方告诉罗女士充钱越多返现越多,罗女士看到有利可图后便相信了对方,于是又先后分6次向对方共转账6276元,之后一直没有得到返现,才意识到自己被骗。目前,警方已立案调查。

警方提示:贪图小利易祸起,勤劳致富才可行。杨曼茹

云南省大理白族自治州洱海保护管理条例(修订) 第二章 洱海湖区保护管理 第十三条 洱海湖区管理范围由大理市人民政府划定,设置界线并向社会公布。洱海湖区应当实行统一管理。(待续)

文明交通 安全出行 讲文明 树新风 公益广告